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2014届中考数学模拟检测试题答案
选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	Ａ
	B
	D
	B
	C
	C
	Ａ
	C


填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
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三、解答题：（本大题共9小题，共72分）

17、（本题满分6分）

[image: image8.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

)

2

(

.

17

3

)

1

(

,

7

y

x

y

x
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把[image: image11.wmf]5
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（用代入消元法，同理给分）
18、（本题满分6分）

原式=
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[image: image15.wmf]1

2

2

a

=-

将

代

入

得

             …………………………………………………………………………6分
19、（本题满分6分）

此题答案不唯一，只要在方格内添的二个正方形使整个图形是对称图形就给分，每答对一个给3分，共6分．  
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20、（本题满分8分）

解：（１）
[image: image17.wmf]40
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（人）∴该班共有40名学生              ……………2分
（2）                                                      ……………4分
（3）360°×（1-50%-20%）=108°                     

∴在扇形统计图中，“了解较多”部分所对应的圆心角的度数为108°…………6分
（4）1000×（1-50%-20%）=300

∴全年级对奥运知识 “了解较多”的学生大约有300人          ……………8分
21、（本题满分8分）

解：（1）从函数图像可知：甲用2.5小时行走了50km； 

乙用2小时行走了60km。                 ……………………………………2分

     所以甲的速度是20km／h；乙的速度是30km／h。  ……………………………4分

（2）由函数图像知，甲函数过（0，50）、（2.5，0）两点

     设函数关系式为s＝at＋b，  

则有  
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所以所求函数关系式为：s＝－20t＋50    ……………………………………… 7分

（3）从函数图像可知，在1～2.5小时这段时间内，乙比甲离A地更近。…………8分

22、（本题满分9分）

解：过
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由已知可得
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即
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．………………………9分
23、（本题满分9分）

解：（1）设预订男篮门票
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张，则乒乓球门票
[image: image38.wmf](10)

x

-

张．

由题意，得
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解得
[image: image40.wmf]6

x

=

．


[image: image41.wmf]104

x

\-=

．                         

答：可订男篮门票
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张，乒乓球门票
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张 ……………………………………4分

（2）设男篮门票与足球门票都订
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解得：
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由
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答：他能预订男篮门票
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张………………9分

24、（本题满分9分）

解：（1）
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（2）
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（3）猜想：重叠部分的面积为
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     理由如下：

     过点M分别做AC、BC的垂线MH、MG，垂足为H、G。　 ……………6分

    为说明方便，不妨设MN与AC的交点为E，MK与BC的交点为F。

由于M是△ABC斜边AB的中点，AC＝BC＝a
所以MH＝MG＝
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…………………………………………………………………7分

又因为 ∠HME＝∠GMF
所以 Rt△MHE≌Rt△MGF分

因此阴影部分的面积等于正方形CGMH的面积。…………………………………8分

而正方形CGMH的面积是MG·MH＝
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所以阴影部分的面积是
[image: image61.wmf]2

4

1

a

。………………………………………………………9分

25、（本题满分11分）
解：（1）令[image: image62.wmf]0

y

=

，得[image: image63.wmf]2

10

x

-=

   解得[image: image64.wmf]1

x

=±


令[image: image65.wmf]0

x

=

，得[image: image66.wmf]1

y

=-


[image: image158.wmf]F

∴ A[image: image67.wmf](1,0)

-

   B[image: image68.wmf](1,0)

   C[image: image69.wmf](0,1)

-

  
3分
（2）∵OA=OB=OC=[image: image70.wmf]1

    ∴[image: image71.wmf]Ð

BAC=[image: image72.wmf]Ð

ACO=[image: image73.wmf]Ð

BCO=[image: image74.wmf]45

o


∵AP∥CB，        ∴[image: image75.wmf]Ð

PAB=[image: image76.wmf]45

o


      过点P作PE[image: image77.wmf]^

[image: image78.wmf]x

轴于E，则[image: image79.wmf]D

APE为等腰直角三角形

令OE=[image: image80.wmf]a

，则PE=[image: image81.wmf]1

a

+

  ∴P[image: image82.wmf](,1)

aa

+


∵点P在抛物线[image: image83.wmf]2

1

yx

=-

上 ∴[image: image84.wmf]2

11

aa

+=-

   

解得[image: image85.wmf]1

2

a

=

，[image: image86.wmf]2

1

a

=-

（不合题意，舍去）
      ∴PE=[image: image87.wmf]3


4分
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说明：以上各题如有其他解（证）法，请酌情给分
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